
 

    第１７３３回 ２０２１年５月１３日（木）≪週報≫ 

 
                             秦野名水ロータリークラブ 

                               秦野商工会議所１２：３０ 

               

１．点  鐘 

２．合  唱 「我等の生業」 

３．お客様の紹介 

４．会長の時間 
  〇今期も残り僅かとなりました。残り全力投球でいきたいと思っています。 

    実際に緊急事態宣言ということで、秦野市も蔓延等防止措置が出ており、新しい 

    ウィルスはかなり重症になると言われております。それと同時に 65 歳以上の方 

    のワクチンが 7 月末までにはほとんどのところで打てるということになってい 

ます。 

ワクチンは、万能ではないと思っていますが、副作用が無ければ打った方が安心 

かなと思います。予約が始まったばかりでうちのメンバーの中では医療関係者の 

方を除いてはまだ接種しておりません。 

ローターリーの中でのコロナというのは大々的なニュースにはなりませんが、か 

なり問題になっておりヨーロッパでのクラブ例会でかなりのクラスターが発生 

していると言われております。したがって地区への例会の自粛ということで、ガ 

バナーからは今期いっぱいは Zoom でというような通達が来ておりました。我々 

のクラブではこうしたやり方で例会を開催しているのでクラスター発生はまず 

ないだろうと思っています。 

    〇今期は初めから最後までコロナコロナと嫌な年だったなと思っています。来年度 

     は何とかよくなると思います。みなさん、コロナに感染しないよう十分注意をお 

     願い致します。 

５．幹事報告 
【ガバナー事務所より】 

 今月のロータリーレート １ドル＝109 円 

①地区研修・協議会オンライン研修レポート提出締切日 延長のお知らせ 

 5/8 締切を 5/31 締切に変更 

【受付文書】 

 ①令和３年度秦野市桜の植樹推進実行委員会の開催について（通知） 

 ②令和３年度ＭＯＡ美術館 秦野児童作品展 開催の中止について 

 ③2021 年度中学生英語スピーチコンテスト第１回実行委員会の開催について（通知） 

 ④2021 年度中学生英語スピーチコンテストへの協賛のお願い（趣意書） 

 ⑤社会福祉法人みのりの家 ビーハッピーみのりニュース（回覧） 

【例会変更】 

   【本日の配布物】 

    ・第 1733 回例会次第 

    ・第 1732 回例会週報 

    ・5/6 定例理事会議事録 

    ・ガバナー月信５月号 

６．記念日 
    ・会社創業記念日 鈴木さん（5/14）、東島さん（5/15） 

    ・入 会 記 念 日  



    ・御結婚記念日  

    ・御誕生日記念日（会 員）原恵美子さん（5/14） 

            （配偶者）原恵美子さん（5/14） 

7．スマイル報告 
  〇神崎達朗さん「今期も少なくなってきました･･･ 

    スマイルします。」 

   〇大屋富茂さん「そろそろ梅雨入りでしょうか？雨はうっとおしいですが晴れない 

    日はありませんよね！」 

   〇鈴木和夫さん「創業記念のお祝いありがとうございます。起業して 18 年目に入 

    りました。期初は何かと物入りで大変です。」 

   〇古谷スミ子さん「梅雨を思わせるような空模様ですが、明日は晴れるとか。皆さ 

んにご協力いただいた地区補助金の事業も報告書を提出し完了です。ありがとう 

ございました。」 

    〇山谷洋子さん「急に寒くなってくるとアレルギー性鼻炎が出てきます。辛いです。 

     早く暖かくなって欲しいなぁ。」 

    〇桐山晃忠さん「地球全体曇天模様、早く晴天が来ないかなぁ」 

    〇北村まり子さん「スマイルします。」 

    〇原郁夫さん「奥さんの誕生祝いありがとうございます。」 

    〇原恵美子さん「お誕生お祝いありがとうございます。明日で満 67 歳になります。 

あと 3 年で 70 歳････なんて信じられない程の驚きです。スマイルします。」 

    〇東島礼美さん「創業記念日のお祝いありがとうございます。更に精進致します。」 

    〇諸星利男さん「個人のみでなく、社会保健維持のためにもワクチン接種は進んで 

     受けましょう。」 

    〇諸星道治さん「仕事の都合によりＩＭに参加できませんでした。スマイルしま 

す。」 

    〇山本裕宣さん「スマイルします。」 

    〇矢端雅子さん「5 月 9 日無事にＩＭオンライン配信終わることができました。皆 

     様大変お疲れ様でございました。」 

    〇酒井健一さん「何時もたくさんのスマイルありがとうございます。」 

合計 61,000 円 

８．出席報告 
    〇会員数 16 名、○出席義務 16 名、〇出席数 15 名、出席率 93.75％ 
９．地区委員会報告  ⇒ 無し 

10．委員会及びその他の報告 
    ＜山谷副幹事より＞ 

    〇次年度の活動報告書の原稿が未提出の方は提出をお願い致します。 

11．クラブフォーラム 
  ＜神崎会長より＞ 

   〇いつもでしたらこの時間、色々な方から卓話をして頂くという 

ことですが、コロナ禍の中で外部から講師をお招きすることは 

難しいことで、クラブ内で色々行事を済ましていかなければな 

らない状況です。今年度のＩＭも終わったばかりですが、次年 

度はＩＭから代わってロータリー奉仕デーを行うことになって 

います。秦野伊勢原両ロータリークラブの会員全員と地域の人 

たちに参加して頂く、というような事業を計画するよう言われ 

ております。 

それについて次年度ガバナー補佐エレクトの大屋さんに色々お話しを伺おうと 

思っております。 



         〇昨年 11 月から、次年度ガバナー補佐の研修が始まって 

         おります。この間 Zoom で行い、色々なものを詰め込まれて 

         過去にやられた原さん・酒井さんも同様であったと思います。 

         この短い期間にローターリーの色々な事全て勉強させられ 

         ています。 

        〇次年度の RI 会長のメッセージも２回ほど見させて頂きまし 

              たが、大きくローターリーの活動を変えていくような感じが 

              してなりません。方針にもそのような事が出て来て、これを 

      受けて次年度ガバナーエレクトの田島さんも素直に受け入れて９グループの 

      ガバナー補佐エレクトにはそういう形で活動して欲しいと強い要望がありま 

す。 

〇まずガバナー補佐の仕事は地区のガバナーの方針に基づいてそれを自分のグ 

ループの各会長・幹事によく説明するという事だと私は思い、来年度１年間活 

動していきたいと思っています。 

 各グループのガバナー補佐エレクトが今一番悩んでいるのが、このＩＭに代わ 

るロータリー奉仕デーです。過去酒井さんがガバナー補佐の時にＩＭの実行 

委員長をさせて頂いた時には東海大学の山下泰裕氏(現：ＩＯＣ委員)を招いて 

そこには市民の方にも入って頂き大ホールで講演をして頂き、その後商工会議 

所に移動して懇親会を行った記憶があります。過去はほとんどがそういう流れ 

のＩＭだったと思います。ＩＭ＝ロータリアンが勉強会をしてそして懇親を深 

めるという処に主たる目的があったと思いますが、今回はそこに地域社会を巻 

き込むようにという新しい考え方が出てきたわけです。 

私の方でもそろそろ準備を始めないといけないので、次年度の会長・幹事会で 

もお話しをさせて頂き各会長・幹事エレクトからもご意見を伺いますが、なか 

なか纏まらないのが現状です。 

     〇例えば他のグループの大和では、相模川の清掃を全てのクラブに属するロータ 

リアンと地域に係るボーイスカウト・少年野球・サッカー他等を巻き込んで行 

うことも考えているようです。 

 どうもローターリークラブでは、奉仕＝掃除と考えるイメージがあるように思 

われます。 

〇次年度の RI 会長は、大きな目的の一つとしてまず会員を 120 万人⇒130 万人に 

 増やすという凄い目標が出てきました。その中に国連でも問題になっている 

  ＳＧＤｓ、所謂環境問題が今までローターリーの活動の中に入っていませんで 

したが次年度はそれを入れるという事がＲＩの方針で出てきています。 

また女性エンパワメントを推進するという事も出てきています。これはまだま 

だ世界中で女性が世界に出て行くことに問題があったり規制があったりする 

ことを捉えてのことだと思います。 

そこで私は山谷さんと市の人権課に行って来ました。日本の行政・企業の中で 

も女性の登用は非常に問題にされています。神奈川県はまだあまりやっていな 

いようですが、ところが地方の県では県が主導して人権課のような課を立ち上 

げてそこで啓蒙活動をそろそろ始めているようです。 

そこで山谷さんから伺った茨城県結城市の例を挙げると、モデルのアンミカさ 

んに依頼し、40 分程講演して頂き、その後県内で働いている女性の企業の経営 

者・農業の経営者等を５人位集めてその中でパネルディスカッションを行って 

いるのを見まして私はいいなと思いました。 

山谷さんを介して人権課に伺いましたがまだ大きな課になっていなくて行政 

もまだあまり意識がないと感じました。 

これをロータリー奉仕デーにどう繋げていくか、汗を流して何か行うことでは 

なくて、その会場に誰か主たる講演者を呼んで講演をしてもらい、そして秦野 

伊勢原で色々な面で活躍している５～６人の女性に来て頂きパネルディスカ 



 ッションを行い、その後商工会議所に移動してロータリアン 

だけで懇親会を行うという事であれば今までのＩＭの流れ 

と変わらない訳で、一応このように考えております。 

そこで早めに実行委員会を立ち上げてやらないといけないと 

思っており、ここで提案をさせて頂きます。ＩＭというのは 

ガバナー補佐が出た地域クラブが主体として実行委員長を 

選出して実施してきた経緯があります。 

 ロータリー奉仕デーと言えども、名水ロータリークラブが 

 実行委員長を選出して、各クラブから実行委員を選出して 

 頂くという流れになると思います。是非ここで私がお願いしたいのは、当クラ 

 ブから女性の実行委員長を選任して頂きたい。これが今日の第一のお願いです。 

 次年度の会長・幹事に説明するわけですがなかなかこれがいいと案が出てきま 

せん。形とすると過去もそうであったように主管する名水ロータリークラブの 

実行委員会が何をやりたいか、恐縮ながら私は今お話ししたことをやりたいと 

思っており、それをこういう形で行うとある程度決めてその流れでどっと流し 

ていきたいと考えております。 

〇もう 1 点が“世界ポリオデー”、これは 9 月 25 日～10 月 24 日までにキャンペ 

ーンを行うようにとの地区の要請です。これは秦野伊勢原地区が丁度小田急線 

の駅が秦野市が４駅、伊勢原市２駅ですので６クラブをそれぞれの駅に割り当 

て、のぼりを立てポリオ撲滅のキャンペーン募金活動を行う。その募金につい 

ては全てポリオの基金に入れるという事を考えております。 

もう１つ考えていることは、平沢の出雲大社に代表者が伺いポリオ撲滅・コロ 

ナ撲滅の祈願祭をしたいと考えております。次年度は結構変わった行事が多い 

ので地区の方でもかなり原資を出す予定があるようなので、早めの計画・申請 

をしたいと考えております。 

     〇私はこうやりたいと、今の考えですが皆様方のご意見を聞かないといけないで 

すし、と同時にロータリーはクラブが主体となりますので、クラブの活動に支 

障があってはいけないと重々考えております。 

クラブの活動に支障のない範囲で大きな事業２つ、前半でポリオ撲滅キャンペ 

ーン、年明けた来年にロータリー奉仕デーとこういう２つのイベントが出来た 

ら非常に活動的な年度になるのではないかと考えております。 

皆様のお知恵の拝借及びご協力をよろしくお願い致します。 

12．点  鐘 

 


